
Nyilvánvaló, hogy a > b és c < d. A K kivágás szimmetrikus az építend® út tengelyén átmen® függ®leges síkra, mert

a határoló síklapok egyenl® lejtés¶ek. Vágjuk szét K-t az út határvonalain átmen® két függ®leges síkkal. A közéjük

es® rész fekv® hasáb, keresztmetszete azonos a töltésével, véglapjainak távolsága c, így térfogata

K1 =
(a+ b)m

2
· c.

A további két ékszer¶, lefelé sz¶kül® rész egymással egybevágó, fels® határlapjuk téglalap, méretei b és (d −

c)/2. Vágjuk szét ®ket a töltés fels® élein átmen® függ®leges síkokkal. A síkok között egy fekv® hasáb keletkezik,

keresztmetszete derékszög¶ háromszögm és (d−c)/2 befogókkal, oldaléleinek hossza b. A síkok küls® oldalán pedig 1�1

háromoldalú gúla keletkezik, egymással egybevágók, alapjuknak az el®bbi derékszög¶ háromszögeket véve magasságuk

(fekv® helyzetben) (a− b)/2. Így egy ék térfogata

K2 =
m(d− c)b
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m(d− c)

4
·

a− b
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,

a kiemelend® földszelvény térfogata pedig

K = K1 + 2K2 =
m

2

[

(a+ b)c+ (d− c)b+
(d− c)(a− b)

3

]

=

=
m

6
(2ac+ 2bd+ ad+ bc).
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